

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE CULTURA Y DEPORTE

**14218** *Anuncio de rectificación del anuncio de licitación de Presidencia del Consejo Superior de Deportes. Objeto: Suministro de gas natural para la sede central del Consejo Superior de Deportes e Instalaciones del CAR de Madrid y para la sede e instalaciones deportivas del CAR de León. Expediente: SC-2020-022-TA-PI.*

Rectificación del anuncio de licitación publicado en BOE número 71, de 17 de marzo de 2020, con referencia 12102.

Se rectifica el apartado 19, Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación, donde dice: "Hasta las 19:00 horas del 23 de marzo de 2020"; debe decir: "Hasta las 19:00 horas del 2 de junio de 2020".

Se rectifica el apartado 20.1, Dirección, donde dice: " Consejo Superior de Deportes. C/ Martín Fierro, 5. 28040 Madrid, España"; debe decir: "Plataforma de Contratación del Sector Público, <https://contrataciondelestado.es>".

Se rectifica el apartado 21.2.1, Apertura sobre oferta económica, donde dice: "2 de abril de 2020 a las 10:00 (Apertura sobre de fórmulas). Consejo Superior de Deportes. Martín Fierro 5 - 28040 Madrid, España"; debe decir: "11 de junio de 2020 a las 10:00 (Apertura sobre de fórmulas). Acto electrónico, mediante videoconferencia, asistencia previa solicitud por correo electrónico a [contratacion@csd.gob.es](mailto:contratacion@csd.gob.es)".

Madrid, 21 de mayo de 2020.- Subdirectora Adjunta a la Secretaría General, Cristina Santaisabel Moro.

ID: A200019123-1